
Grundejerforeningen Holmehus
Referat af bestyrelsesmøde, 12/4-2011

Dagsorden:
1. Referat (sekretær)
2. Beretning (formand)
3. Regnskab forening og vej
4. Opfølgning vej
5. Opfølgning pladsen
6. Fordeling af opgaver
7. Evt

Referat: ingen kommentarer.

Formandens beretning: formanden har haft fat i gartner, som sagde at det er den forkerte årstid at sætte 
træer, så vi venter til det er den rigtige årstid. Der er i mellemtiden røget et træ til. Der er kommet et nyt 
medlem i Veksøvej 170. Der er også et andet hus der er solgt (Veksøvej 173), så der kommer nok snart nye 
medlemmer igen. De skal have velkomstmapper, formanden står for dette. Kassereren skal sørge for at de 
rigtige bliver opkrævet. Der har igen været problemer med lastbiler med leverancer til Netto. Det blev nævnt 
at andre foreninger har lagt sten på hjørnerne af fortorvene.

Regnskaber: der er ikke sket noget siden sidst. Budget blev også fremlagt. Det er som sidste års tal, dog 
med 16000 til træer på pladsen tilføjet.

Opfølgning vej: Vi har et hængeparti med nogle stilere ovre ved Netto, og vi har fået tilladelse til at opstille 
dem af kommunen. Bestyrelsen vedtager, at Pouls firma opstiller stilere på kantstenen overfor Netto kort 
efter påske, og hvis vi ikke er tilfredse, vil vi også overveje at der skal nogle op ovre på Netto-siden. 
Hensigten er, at bilerne skal køre forlæns ind på Nettos parkeringsplads og vende derinde.
Kasper har fået en adresse på den nye kontaktperson hos Netto, som han vil indgå dialog med vedrørende de 
verserende sager. Han har desuden haft kontakt med en beboer fra Vallekildevej, som meldte om mange 
huller på denne vej, og han ønsker at vi gør noget ved disse huller inden vi tager os af fortorvene. Kasper 
tager kontakt til Humlevænget for at høre om fordeling af udgifter, og derefter får vi sat arbejdet igang. Poul 
giver en samlet pris på disse huller og de andre der er opstået her i løbet af vinteren. Bestyrelsen synes dette 
er en akut-indsats og giver grønt lys uden en generalforsamlingsbeslutning.
Angående reparationerne på fortovene på Vallekildevej. Der er ikke sket mere siden sidst, men Kasper vil 
rette henvendelse til Brdr. K Hansen for at have et alternativ, og Kasper vil endvidere tage kontakt til 
Parcelhusejernes Landsforening for at høre om hvad de vil anbefale vedrørende rådgivning. Til mødet 14. 
juni kommer der oplæg fra formand og vejformand om, hvordan vi går videre.
Af tilbuddet på genopretning af fortorve skal fremgå at hjørnerne skal have 4 kvm støbt beton og rundinger i 
Chaussetsten. Vi skal desuden overveje hvordan vi skriver til folk at det er fortorvene og ikke andet vi 
genopretter.
Vi skal tage kontakt til Martin, Snertingevej 32 om hans henvendelse om en ny indkørsel. Formand og 
vejformand tager direkte kontakt til ham. 
Lars overdrager kontakten med Netto til Kasper. Kasper har allerede kontakt til en distriktschef Peter Wulff, 
og vil tage initiativ til et møde om de verserende sager (Johns hus og de problemer der har været med 
vognmænd). Lars vil gerne deltage i et sådan møde.

Opfølgning plads: Der er pladsdag 14. maj. Invitationer ved formanden 14 dage før. Vi griller bagefter, for 
at have noget folk kan samles om – så sker der noget socialt :-). Dette skal gerne fremgå af indkaldelsen til 
dagen. Claus står for praktikaliteterne på dagen. 
Morten skal have tegninger og numre af formanden for at kunne overtage opgaven med at finde ud af status 
på matrikulationen af opgaven. Formanden laver en lille mappe med dokumenterne til Morten.

Fordeling af opgaver: Dette er blevet klaret under de andre punkter på dagsordenen.

Eventuelt: Vi flytter pladsdag og efterfølgende fest til 10. september.


